

Сталинский Дзюнь

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙИСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

Перестройка комсомола — кровное дело партии

(Сокращенная из передовой "Правды")

Многомиллионный ленинский комсомол — организация, помогающая партии в ее великой работе. Преданность делу Ленина — Сталина, помимо зажженная на кипучий юношеский революционный энтузиазм, практическая вынужка, которую неизменно получает комсомол, работая под руководством партии, — из этих элементов создается неукротимая сила комсомола, скла, приводящая победы на всех участках социалистического строительства.

Комсомол выдвинул тысячи героев, которых знает, которыми гордится вся страна. Магнитогорск, Днепрогас, тракторные заводы, автомобильные заводы, — все эти великолепные творения революции, связанные с именем комсомола. Это они, комсомольцы, в холода, за обжигающим степном ветром, бетон в Днепровскую плотину; это они показали темпы «ладки», которые удивили даже американцев; это они комсомольцы, освоили сложнейшую технику Стalingрадского тракторного завода, 100,000 тракторов, сопредельных с ковчегом СКАЗ, — это победа в земельной части и комсомола.

XVII съезд партии выдвинул новые задачи решить, которые можно лишь в том случае, если вся организационная работа партии, Государственного аппарата, профсоюзов и комсомола будет перестроена.

Практическая деятельность комсомола отставала от уровня политического руководства. Крупнейшие передовые в партийной и хозяйственной работе, отмеченные XVII съездом, свойственны комсомолу. И комсомольский аппарат построен во функциональной системе, часто порождающей обезличку и безответственность. И в комсомоле любят иногда руководить «вообще» и подменять резолюциями живое, конкретное дело.

Перестройка ставит своей основной задачей приближение комсомольского руководства к массе комсомольцев. Качество работы решается в низовом звене — в цехе, депо, школе, колхозе и т. п. Сюда, в первичную организацию, в массы комсомольцев должен быть перемещен центр работы. Укрепить первичную организацию, сделать ее еще более действенной, инициативной — с этого надо начинать перестройку.

Надо так организовать дело, чтобы не только юза, техникум, но и сана жизнь была практической школой для каждого комсомольца, чтобы каждый комсомолец, сдаваясь революционной теорией Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, активно участвуя в социалистическом строительстве, вырастал в крупного, всесторонне развитого, культурного, инициативного, энергичного работника.

Нужно, чтобы руководитель комсомольской организации знал своих комсомольцев, как самого себя. У каждого человека есть свои особенности, свои запросы и нужды. Несобходимо каждому комсомольцу по-

мочь выбрать профессию, проявить свои способности и развернуться в крупного работника. Каждому комсомольцу — а их почти пять миллионов — мыслится ли это дело? До сих пор оно было затруднено, и в этом состоял существенный недостаток в работе комсомола.

Как следствие перестройки должно последовать улучшение качества ведущего воспитательной и организационной работы комсомола и повышение его роли на всех участках социалистического строительства, особенно на транспорте и в деревне.

Всемирно исторические успехи колективизированной деревни — эта победа также и комсомола. Деревенские комсомольцы — это чаще всего передовые бойцы за высокий урожай, за культурную обработку земли, за успехи животноводства. Однако в деревне еще испечатый край работы. Комсомол в деревне не является еще той организующей политической силой, какой он является на фабриках и заводах. Ясно, чем скорее перестроится комсомол, тем скорее он укрепит свою организующую политическую роль в деревне.

Начавшийся весенний сев — это сигнал для деревенского комсомола. Комсомолец-колхозник должен быть лучшим ударником в поле, передовым борцом за первоклассное качество сева, ведущим за собой массы колхозников, показывающим пример другим своей честной, дисциплинированной работой.

Многие комсомольские организации еще не умеют доводить до конца начатое дело. Взять, например, «легкую кавалерию». Это живое, действенное массовое движение, много сделавшее в борьбе с бюрократизмом в наших учреждениях, в последнее время заглохло.

XVII съезд партии предложил восстановить «легкую кавалерию». Группы «легкой кавалерии» надо создать при каждом предприятии, учреждении, магазине, колхозе, совхозе. Возрождение «легкой кавалерии» — один из важнейших элементов перестройки комсомольской работы. Там, где не будет хорошо работающей «легкой кавалерии», там нет, стало быть и перестройки.

Требования к комсомолу повышаются. Это обязывает партийные организации подойти к комсомолу поближе, укрепить и конкретизировать руководство. Теперь уже мало давать общее направление. Теперь надо руководить конкретно, вникая во все детали. В частности стиль такого руководства партийные организации должны показать сейчас, на примере руководства перестройкой. Надо помнить, что перестройка комсомола — кровное дело партийных организаций!

Комсомол на протяжении всей истории был первым помощником партии. Перестроившись, он станет еще более могучей силой, помогающей партии осуществить великие задачи второй пятилетки.

22
АПРЕЛЯ
1934 г.
№ 45
(504)

ЛОЗУНГИ К 1 МАЯ 1934 ГОДА

1. Да здравствует Первое мая — боевой смотр революционных сил международного пролетариата!
2. Братьям по классу, жертвам фашистского террора, узникам капитала в день Первого мая — наш пролетарский привет!
3. Пролетарии всех стран! Укрепляйте дело пролетарского интернационализма! Становитесь под знамя на Коммунистического Интернационала! Вперед к новым боям и победам! Да здравствует мирная социалистическая революция!
4. В странах капитала и фашистской диктатуры миллионы рабочих и крестьян обречены на Голод, нищету, разорение. В СССР нет больше безработицы, уничтожено обнищание в деревне, растет материальный и культурный уровень трудящихся. Пролетарии и трудящиеся всего мира, идите по пути рабочих СССР, долой кровавый фашизм! Да здравствуют советы!
5. Социал-демократия расчистила дорогу фашизму, срывает единый фронт рабочего класса и сотрудничает с фашистскими палачами. Рабочие и работницы всех стран! Разоблачайте игоните предателей рабочего класса — вождей второго Интернационала! Да здравствует единый боевой фронт рабочих против капитализма!
6. Братский привет рабочему классу Австрии! Да здравствует его боевой авангард — коммунистическая партия! Долой фашистских палачей!
7. Братский привет пролетариям Германии! Да здравствует герническая коммунистическая партия Германии! Да здравствует Тельман! Вырвем его из рук фашистских палачей!
8. Империалисты готовят новые войны, чтобы уничтожить СССР. Пролетарии и трудящиеся всего мира, долой провокаторов войны на защиту Советского Союза — родины всей трудящихся!
9. Империалисты делают, что работают, грабят Китай. Долой втайну против Китая! Да здравствуют советы и Красная армия Китая, орудие освобождения китайского народа от его поработителей!
10. Империалисты Японии организуют антисоветские провокации на Дальнем Востоке. Рабочие, крестьяне, красноармейцы! Укрепим оборону способностью нашей страны! Да здравствует Красная армия на Дальнем Востоке!
11. Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны! (Сталин).
12. Да здравствует Красная армия — оплот мирной политики Советской власти, зоркий часовой советских Гвардей, верный страж завоеваний Октябрьской революции!
13. Привет молодым бойцам Красной армии присягающим Первого мая на верность власти рабочих и крестьян, на верность нашей родины!
14. Да здравствуют рабочие и крестьяне, обединенные в боевую организацию Осавиахима, мобилизующую миллионы на борьбу за крепкую оборону советских границ!
15. Рабочие, работницы, колхозники, колхозницы, ударники социалистической стройки! Вступайте в свою организацию Осавиахим для обеспечения надежной защиты социалистической родины.
16. Привет челюскинцам, доблестным бойцам полярного похода! Привет героям-астрономам, спасших челюскинцев!
17. Семнадцатый съезд большевистской партии утвердил великую программу строительства социализма второй пятилетки. Рабочие и колхозники, боритесь за выполнение этой программы!
18. Да здравствует вторая пятилетка — пятилетка укрепления нашей мощи, нашей власти пятилетка построения бесклассового социалистического общества! Вперед к новым победам!
19. Ударникам и ударицам, передовым борцам великой армии строителей социализма большевистский привет! Выше знамя социалистического соревнования и ударицества!
20. Добьемся во второй пятилетке зажиточной жизни для всех рабочих и колхозников!
21. Рабочие, работницы! Техника в период реконструкции решает все! Осваивайте новую технику в производственности — теперь это главное!
22. Рабочие, инженеры, техники металлургии осваивайте технику производства! Ликвидируйте отставание черной металлургии!
23. Рабочие, инженеры, техники угольных бассейнов, боритесь за полное использование механизмов, изгоняйте летунов из своей среды, умножайте ряды ударников — добейтесь выполнения Планов угледобычи!
24. Рабочие, техники, инженеры железнодорожники! Боритесь за дело транспорта, по настоящему укрепляйте дисциплину транспорта, добейтесь подъема транспорта выполнения плана перевозок!
25. Рабочие, инженеры, техники железнодорожники! Боритесь за дело транспорта, по настоящему укрепляйте дисциплину транспорта, добейтесь подъема транспорта выполнения плана перевозок!
26. Рабочие, инженеры, техники легкой промышленности! Выполните план производства товаров широкого потребления, улучшайте качество продукции!
27. Рабочие, работницы, инженеры, техники — ударники! Боритесь против разгильдяев, бракоделов! К отечеству нарушителей законов советской власти в качестве и комплектности продукции.
28. Рабочники, работницы советской торговли! Расширяйте, укрепляйте товарооборот страны, добейтесь решающих успехов!
29. Советское крестьянство окончательно и бесповоротно стало под красное знамя социализма! (Сталин). Колхозники, колхозницы укрепляйте колхозный строй! Добейтесь остатки кулачества! Да здравствует союз рабочих и крестьян строящих социализм!
30. Колхозники и колхозницы! Работайте в колхозе честно, берегите колхозное добро — это путь зажиточной жизни!
31. Привет ударникам колхозных полей и передовым единоличникам по большевистски выполняющим план весеннего сева второго года второй пятилетки!
32. «Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники — партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первостепенной проблемой, какой была вчера уже решенная с успехом проблема зерновая! (Сталин).
33. Сделаем все колхозы, совхозы большевистскими, очистим колхозы, совхозы от кулаков, вредителей, воров и расхитителей народной собственности! Выше знамя революционной бдительности!
34. Создадим продовольственную базу в каждом предприятии! Образуем засеем каждый гектар пригородного хозяйства, добьемся высокого урожая! Шире индивидуальное рабочее огородничество!
35. Добьем обезличку в работе, уравниловку в системе зарплаты! Укрепим подлинно социалистические формы организаций и оплаты труда!
36. Организуем большевистский контроль работы органов управления! Направим огонь самокритики против бюрократических язв и недостатков аппарата! Улучшим работу пофсоюзов! (Окончание на 2-ой стр.).

Успех займа—выигрыш трудящихся!

Крепите победы второй пятилетки ударным размещением нового займа!
ВНОСИМ к 1 МАЯ ДЕНЬГАМИ 50%
СУММЫ ПОДПИСАННОЙ НА ЗАЕМ

(Письмо колхозников и колхозниц „12 лет Октября“,
Моховского сельсовета)

1934 год—второй год второй пятилетки является годом дальнейшего подъема, дальнейшего развития народного хозяйства СССР на основе принятого 17 съездом ВКП(б) второго пятилетнего плана развития народного хозяйства. В этом году мы боремся за прирост валовой продукции всей промышленности в 19 проц. За выполнение программы капитального строительства по всему народному хозяйству в 25,1 млрд. руб. вместо 18 млрд. руб. 1933 года. За выплатку 10 млн. тонн чугуна, 9,8 млн. тонн стали, 7 млн. тонн проката. Запуск 12 новых домен, 40 мартенов, 25 прокатных станов и 3 блюмингов. За выработку 19 млрд. кило ватт-часов электроэнергии, добычу 26,25 млн. тонн каменного угля, за выпуск 39 новых каменноугольных шахт. За добычу 30,6 млн. тонн нефти и ввод в строй 13 новых краекингов для производства бензина. За повышение урожайности позерновым культурам на 139 процента. За построение новых 540 МТС и охват $\frac{2}{3}$ колхозов обслуживанием всеми МТС за кульстроводство и т. д. и. т. п.

Одним из мощных орудий в борьбе за полное проведение наших планов являются наши массовые пролетарские займы рожденные по инициативе рабочего класса при активной поддержке передовых слоев трудящихся крестьян.

Рост активности участия крестьянских масс в наших займах с каждым годом становится все больше и больше. Эти сдвиги вытекают из успешного осуществления лозунгов. Сталина—„сделать всех колхозников зажиточными, а колхозы большевистскими“.

В короткий срок внести деньги по займу

Мы, колхозники и колхозницы колхоза «Красный царгизан» Н. Яшкинского сельсовета проработав на общем собрании постановление партии и правительства о реализации займа второго года второй пятилетки—добирали это решение и подписались на заем 46 человек, из числа 21 домохозяев на сумму 3185 руб., сразу же внесли денег 73 руб. Подписались: Мартынов на 100 руб., Шафранов Л.—100 р.

Горяков В. В.—100 руб., Попов И. А.—100 р., Герасимов Ф.—75 р.

Обязуемся в короткие сроки внести деньги по подписке полностью.

Вызываем на соревнование на быстрейшую реализацию и полный охват подпиской колхозников колхоза „Добролец“ и все колхозы Н. Яшкинского сельсовета.

По поручению—Герасимов.

Лозунги к 1 мая 1934 года

37. Шире развернем большевистскую самокритику, еще выше поднимем активность, творческий энтузиазм и производственную инициативу рабочих колхозных масс!

38. Да здравствует растущая общественная активность трудящихся женщин и их выдвижение на руководящие посты!

39. Да здравствуют работники науки и техники, идущие рука об руку с рабочим классом в великом деле строительства социализма и усиление обороны нашей родины!

40. Да здравствует комсомольское племя—могучий резерв и надежный помощник большевистской партии!

41. Юные пионеры, укрепляйте

дисциплину в школе, овладевайте основами науки! Будьте готовы продолжать, завершать великое дело Ленина!

42. Да здравствует единство и братство трудящихся всех национальностей СССР!

43. Да здравствует всесоюзная коммунистическая партия—вождь и организатор победоносного строительства социализма!

44. Под знаменем большевистской партии и ее ленинского ЦК вперед к новым победам. Да здравствует великое недобедимое здание Маркса-Энгельса-Ленина!

(Принято по телеграфу).

ЦК ВКП(б).

Реализация займа по городу Тайга.

Закончили реализацию займа, охватили полностью рабочих и служащих и на 100 проц. к фонду зарплаты—Заготзерно, Госбанк, Райсберкасса, РЖ ВНП(б), Райдетномиссия, Лесхимбаза, ОГИЗ.

Плещутся в хвосте, не начинали работу по реализации займа артель инвалидов «Красный ударник», промартель «Новый мир», артель «Гигант», Сибпушница, Утильсырье, Роскино. Райпрофсовету, райсберкассе надо принять меры, развернуть массовую работу по реализации займа в этих коллективах.

ВПЕРЕДИ ВСЕХ ИДЕТ ТРАНСПОРТ

ОХВАЧЕНО ЗАЙМОМ ВСЕГО РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ 80 ПРОЦЕНТОВ К ФОНДУ ЗАРПЛАТЫ НА 78 ПРОЦЕНТОВ.

ПЕРЕДОВИКИ:

ШКОЛА ФЗУ—охвачено рабочих и служащих подпись на заем 96 процентов на сумму 35 тысяч рублей.

СВЯЗЬ—охвачены рабочие и служащие на 97 проц. к фонду зарплаты 100 процентов.

БУФЕТ—рабочие и служащие охвачены подпиской на заем все как один и на 100 процентов к фонду зарплаты.

КООПХОЗ ТАЙГИ—охвачены рабочие и служащие на 90%, на 98 процентов к фонду зарплаты.

В ОБОЗЕ ОТСТАЮЩИХ: паровозники, промывка, средний вспомогательный цех, путь и кондукторский разрез—охвачены рабочих и служащих колеблется между 60—80 процентов.

В ЯШКИНОЙ ОХВАТИЛИ ПОДПИСКОЙ НА ЗАЕМ ТОЛЬКО НА 57 ПРОЦЕНТОВ.

Лучше всех идут коллективы: ПОЖАРНАЯ и КАРЬЕР охватили рабочих подпиской на заем на 100 проц., подпись на тринадцатый заработок и выше.

Отстающие коллективы—ЦЭС охватил рабочих на 46% к фонду зарплаты на 35 процентов.

Основное производство охватило рабочих на 19 процентов к фонду зарплаты на 11 процентов.

За один день подписались на 2100 рублей

В колхозе „14 лет Октября“ Пашковского сельсовета 15 апреля состоялись митинги в бригадах, последовавшие обсуждение постановления правительства о выпуске займа „Второй пятилетки“ (майорка второго года).

Колхозники с большим воодушевлением встретили новый заем и развернули подписку на него в бригадах.

Бригада № 1 (бригадир Чаплинков) дала подписку на сумму—635 руб., бригада № 2 (бригадир Плотников) на 495 руб., бригада № 3 (бригадир Боронцов) на 380 руб., СТФ и МТФ на 190 руб. и контора колхоза на 400 руб., всего колхозники колхоза „14 лет Октября“ за 15 апреля дали заем государству 2100 руб.

Подписка продолжается.

Задача колхозников „14 лет Октября“ состоит в том, чтобы развернуть работу по реализации займа так, чтобы охватить подпиской на заем всех колхозников, колхозниц и на ниже тринадцатого заработка.

Быликин.

Лучший финударник Колчанов

В совхозе 321 широко развернута массовая работа по займу. Финансовые ударники показывают большевистские образцы работы в реализации займа второго года второй пятилетки. Финударник Колчанов реализовал в один день займа на сумму 8705 руб., охватив подпиской 88 человек.

О Ковчакова должна брать пример все наши финударники. И.

38 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ВЗАЙМЫ ГОСУДАРСТВУ

Коллектив эксплуатационников из 38 тысяч рублей. Подпись продолжается.

Рабочие взяли обязательство—в ближайшие дни охватить 13 единиц на 100 проц. рабочих.

С. Шабукин.

С ПЕРВОГО-ЖЕ ДНЯ СЕВА ПОКАЗАТЬ ОБРАЗЫ ОРГАНИЗОВАННОСТИ

Главное внимание качеству

Борясь за сжатые сроки сева как за одно из главных условий повышения урожайности, колхозы Моховского сельсовета 16 апреля приступили к сверхнему севу. На 20 апреля засеяно 20 га.

Главное внимание в работе полевых бригад уделяется качеству сева, выполнению всех агротехнических правил.

Пермяков, Нешатаев, Иваньев

Севцы работают образцово

Колхоз им. Энгельса Моховского сельсовета приступил к севу 19 апреля. Вместе на поля бригадиры и все колхозники взялись помнить, что весенний сев будет проведен высококачественно, широко развернут социалистическое соревнование, борьбу за крепкую трудо-

ную дисциплину и за сбережение колхозной собственности.

В первый день сева засеяно 6 га пшеницы. Колхозные севцы работают образцово. Колхозники за вершили заочинить сев зерновых культур 450 га в 9 дней.

Селькор Шаев А.

Фомин спокоен

В колхозе «14 лет Октября» состояние животноводческого хозяйства отвратительное. С начала года погибло 80 пороссят. Никуда из конкретных виновников не понес за это наказание.

Несколько раз обращались в рай 30 за ветеринарной помощью, но до сих пор ветеринара в колхозе нет.

В самый канун весеннего сева лошади в колхозе отказываются ходить. Но председатель колхоза Фомин спокоен. Он не забывает о том, чтобы обеспечить лошадей хорошими условиями и кормом.

В колхозе в нынешнюю весну конной тягой надо поднять до 1000 га. Все силы колхоза должны быть устремлены на подготовку лошадей к севу.

Селькор Ульянов.

Зейкову, Токареву и Ладику „некогда“ изучать материалы партийного съезда

14—15 апреля в школе марксистско-ленинской учебы в Сословом Остроге и Ильине проводился прием общественного ветчата по изучению решений партийного съезда. Сдавали вчетвером коммунисты, комсомольцы и беспартийные. Всего в количестве 10 человек. Одача общественному ветчата показала, что коммунисты мало уделяют внимания проработке и освоению решений партийного съезда. Из 5 человек сдало на хорошо—4, на удовлетворительно—1, на слабо—3. Комсомольцы на хорошо 1, слабо 2, беспартийные на хорошо 1, остальные слабо.

Анализ итогов по сдаче ветчата показал, что такие коммунисты как Зейков, Токарев и Ладик материалы изучали слабо, склонились в хвосту у беспартийного Резникова Т., который сдал на хорошо.

Объясняется это тем, что Зейков, Токарев и Ладик не жалуют работать над повышенным идеино-политическим уровнем в этом они и сами признались на ветчатах—«мы как ветчата обязаны быть в течении месяца не заглядывать в книги, нам не когда». Так эти коммунисты „оправдались“.

Решение РК ВКП(б) и Крайкома обязывало всех коммунистов систематически и глубоко прорабатывать материалы съезда, но это выполнялось головами Зейкова, Токарева и Ладика.

Первичной партийной организаций нужно крепко вдохнуть в мозги этим коммунистам, что их решения обязывают заниматься и заставлять их систематически работать над освоением материалов 17 партийного съезда.

Гущин и Быков.

Пока Косинов разбирался прошлого полсугота

Много тормозит в работе ж. д. транспорта безобразное отношение к клиентури и выгрузке вагонов. Случай задержки вагонов под выгрузкой на ст. Тайга не единичен, их можно считать ежедневно.

Например, 17 апреля прибыл стройматериал в адрес смотрителя зданий. Из жилдистанции Попов И., Комлев, нач. дистанции Косинов дают заявку в товарную контору—подать вагон в тупик, за склад смотрителя зданий. Одновременно просят рабочую силу для разгрузки вагонов. Все это было сделано. Вагоны подали. Люди приступили к выгрузке материалов. Не успели разгрузить третьего вагона, как прибывает начальник дистанции Косинов и начинает кричать—«Вы вчера выгрузяете, а вам не ведомо». Остановил работу и заставил рабочую силу сидеть у вагонов, ждать возобновления разгрузки.

Пока этот головотряс Косинов разбирался, рабочая сила отсидела свое время и ушла, а вагоны остались стоять до 11 час. ночи, в то время, как их можно было выгрузить в двум часам и отправить по назначению.

Надо наладить дело с выгрузкой на ст. Тайга. Надо раз и навсегда положить конец этому головотрясу. Задержку вагонов под выгрузкой и простой рабочей силы надо снести за счет виновных.

Игнатов.

В оставшиеся дни до сева учатся агротехнике

Выпуск агротехнического вагона им. 1 мая колхозники сельхозартели «13 лет Октября» Дубровского сельсовета встретили с большим подъемом. При реализации техзайма все пахари, бороноволоки и сеяльщики взяли на себя обязательство в течение апреля месяца

освоить агроминимум своего производства.

Апрель обещает ударным месяцем технической учебы. Каждый вечер проходят занятия агрокружков, которыми охвачены все пахари, сеяльщики и бороноволоки. Почти все участники агротех. кружков хорошо осваивают вопросы по выпущенным

программам агроминимума. Особенно успешно осваивают агрознания сеяльщики Курочкин Спиридон и пахарь Тупоногов.

Все участники кружков надеются к 1 мая сдать технический экзамен на «отлично», чтобы посеять в нынешнем году культурно, высококачественно. Шафранов А.

Старая доярка Солончикова сдала экзамен на «отлично»

С 12 по 17 апреля в д. Блаково проходили курсы-совещание доярок колхозных ферм. После окончания курсов был организован общественный технический экзамен по программам зоотехники первого технического вагона.

Общественный экзамен держало 13 человек доярок-колхозниц. Экзамен показал какой огромный интерес проявляют колхозницы в изучении технологии животноводства. Из 13 человек 5 чел. сдали экзамен на «отлично», 5 чел.—на «хорошо», 1 человек—на «удовлетворительно».

Особо себя показала доярка МТФ колхоза им. Блюхера Щ-миловского сельсовета т. Солончикова П. С. Ей уже перевалило за 50 лет, но она со всей серьезностью относится к учебе и сдала экзамен на «отлично». В колхозе т. Солончикова—первая ударница и активистка.

Стали т. же технический экзамен на «отлично» доярки Кейвер Е., Петрова М., Кондакова М. и Гуськова М. Г.

Все сдавшие техзайм обязаны продолжать учебу и получение знания применять в деле подъема животноводства. Трафимович,

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

«НАМ ОСТАЛОСЬ НЕМНОГО: ИЗУЧИТЬ ТЕХНИКУ, ОВЛАДЕТЬ НАУКОЙ И КОГДА МЫ СДЕЛАЕМ ЭТО, У НАС ПОЙДУТ ТАКИЕ ТЕМПЫ, О КОТОРЫХ СЕЙЧАС МЫ НЕ СМЕЕМ И МЕЧТАТЬ». (Сталин)

Лучших ударников, борцов за овладение техникой своего производства „Сталинск. путь“ ЗАНОСИТ В ПЕРВОМАЙСКИЙ КРАСНЫЙ СПИСОК:

1. Петрова И. Ф., скотника совхоза № 320.
2. Лапаева А. А., животновода бригадира совхоза № 59.
3. Ножкина И. Ф., молотобойца совхоза № 321.
4. Петрова М. Д. доярка МТФ колхоза „Красный флот“.
5. Кейвер Е. К. доярка МТФ колхоза „Страна Советов“.
6. Гуськова М. Г., доярка МТФ колхоза им. Блюхера.
7. Солончикова П. С., доярка МТФ колхоза им. Блюхера.
8. Колпакова Т. К., доярка МТФ колхоза им. Сталина.

Товарищи трактористы, пахари, сеяльщики, бороноволоки, бригадиры, работники животноводческих ферм и совхозов! Овладевайте техникой своего производства, сдавайте первомайский технический экзамен, будьте передовыми людьми советской деревни.



ПЕРВОМАЙСКИЙ
КРАСНЫЙ СПИСОК
УДАРНИКОВ
АГРОЗООТЕХНИЧЕСКОЙ
УЧЕБЫ

Новая победа мирной политики Советского Союза

Советский Союз и Прибалтика

Советское правительство обратилось 20 марта к правительствам наших соседних государств—Литве, Латвии, Эстонии и Финляндии с предложением продлить на 10 лет существующие между Советским Союзом и этими странами пакты (договоры) о ненападении. Предложение Советского Союза было принято. 4-го апреля было подписано соглашение о продлении на 10 лет (до 31 декабря 1945 года) пактов о ненападении с Литвой, Латвией и Эстонией, а 7 апреля—с Финляндией.

Эта новая победа мирной политики Советского Союза имеет большое значение. Она свидетельствует еще раз о том, что советское правительство продолжает неуклонно бороться за мир, в то время, как капиталистические государства бешено вооружаются, готовясь к новой войне. Вот почему это новое мирное предложение СССР встретило широкий отклик во всех странах.

Советское предложение очень ценно для наших прибалтийских соседей. Прибалтийские государства—Литва, Латвия, Эстония и Финляндия образовались в годы войны и революции. Народы этих молодых государств веками угнетались—вначале германским "издитством", а затем русским царизмом. Только Октябрьская революция, провозгласившая новую праву наций на самоопределение вплоть до отделения, обеспечила возможность самостоятельного существования Литвы, Латвии, Эстонии и Финляндии.

Крупные империалистические государства всегда рассматривали территории прибалтийских государств как власцы^{*)} для войны против Советского Союза. Империалистические хищники распространяли

рассказы среди населения этих государств клевету о том, что Советский Союз якобы собирается лишить эти государства независимости.

В действительности же угроза независимому существованию Прибалтийских государств идет не со стороны СССР, которому чужда захватническая политика. Эта угроза идет со стороны империалистических государств.

Мировой экономический кризис, который еще более обострил противоречия между странами капитала, поставил в порядке дня новый царедел уже поделенного мира. И тут особенно большая опасность угрожает независимому существованию малых государств.

Эта опасность отчетливо стала выражаться с момента прихода фашистов к власти в Германии. Фашисты еще задолго до своего прихода к власти разработали план захвата чужих территорий. В этот план входил захват не только Советской Украины, но и территории Прибалтийских государств. По приходе к власти германские фашисты широко развернули свою деятельность в Прибалтийских государствах и оказывают большую помочь местным фашистским организациям деньгами и людьми.

Поэтому Прибалтийские государства сейчас ищут сближения с Советским Союзом, который неуклонно проводит политику мира.

Советское предложение о продлении пакта о ненападении привело народами этих государств с глубоким удовлетворением. В Советском Союзе они видят страну, неуклонно проводящую политику мира и готовую к развитию добрососедских отношений с народами прибалтики.

И. Зодров

мания. Официально мотивы запрещения не указаны.

Новое фантастическое сочинение берлинской полиции

БЕРЛИН, 15. (ТАСС). Президент сообщает, что арестованы по подозрению в причастности к взрыву на улице Унтерден-Линден Шульце сочтается. Рад

газет спешит с утверждениями, будто уже "доказано", что взрыв организован был коммунистами, ибо Шульце якобы был членом союза красных фронтовиков и коммунистом.

^{*)} Место для развертывания военных сил

40 тысяч японских войск прибыло в Манчжурию

ШАНХАЙ, 15. (ТАСС). По сообщению газеты "Шуньбао", в Манчжурию прибыло 30 тысяч японских войск третьей и шестой дивизии. Отправлено из Японии в Манчжурию еще 10 тысяч войск первой, четвертой и десятой дивизии.

Там, где боятся «Правды»

БЕРЛИН, 15. (ГАСС). Только 13 апреля в германских газетах опубликовано сообщение о запрещении распространения "Правды" в Германии.

Строительство трикотажного комбината в Зап. Сибири

МОСКВА, 16 апреля. (Роста).—Вместитель управляемого Главного управления трикотажной промышленности т. Вульфсон в беседе с корреспондентом Роста сообщил, что в Западно-Сибирском крае намечено строительство в 1935 году крупнейшего трикотажно-чулочного комбината. Комбинат будет состоять из шерстяной, шерстяно-прядильной фабрики, шерстяно-прядильной чулочной, бельевой, перчаточной и фабрики верхнего трикотажа.

На чулочной фабрике будет установлено 1800 машин-автоматов. Чулочная фабрика будет ежегодно перерабатывать 2800 тонн пряжи.

Трикотажная, а также фабрика верхнего трикотажа смогут перерабатывать 3500 тонн каждого.

На хлопко-прядильной фабрике будет 100 тысяч веретен. Она будет

делать ежегодно перерабатывать 8 тысяч тонн пряжи.

На шерстяно-прядильной фабрике будет 27 тысяч веретен. Она рассчитана на переработку 2500 тонн шерсти.

Ориентированная стоимость комбината—116 миллионов рублей. По предварительным подсчетам, комбинат будет ежегодно выпускать текстильной продукции на 300 миллионов рублей. В Ленинграде сейчас организована преектировочная контора Оргтекстиль. Она обязана закончить технический проект комбината в 1934 году. Ориентировано строительство комбината предполагается в Новосибирске или Омске. Для выбора площадки в ближайшее время в Западную Сибирь выезжает бригада специалистов во главе с т. Вульфсоном.

ПРАКТИЧЕСКУЮ РАБОТУ ПОДМЕНЯЛИ РАЗГОВОРАМИ

Партгруппа колхоза "Красный яр" Щемиловского сельсовета 14 апреля собрала совещание всего актива колхоза по вопросу хлебозакупа. На совещании решили выделить бригады, актив раскрепить по участкам и развернуть массовую работу по хлебозакупу с колхозниками. Выделили ответственно го за всю эту работу Усова.

Вот, прошло уже больше недели, бригады ничего не делают. Ответственный за эту работу Усова благо душествует. Он вместо того, чтобы возглавить работу, собрался на другой день и куда-то уехал по своим

личным делам, оставил работу по хлебозакупу на произвол.

Партгруппа вынесла решение на этом и успокоилась, не проверила, что делает Усов. Так решение осталось решением, а работа по хлебозакупу стоит на точке замерзания.

Партгруппа колхоза "Красный яр" должна не заниматься разговорами, а по-деловому организовать работу. Решение надо немедленно провести в жизнь, оживить работу бригад. За бездействие—Усова надо привлечь к партийной ответственности.

Чернышев.

Моховская школа ведет работу по хлебозакупу

Моховская школа развертывает работу по хлебозакупу. Среди колхозников силами школы развернута массовая работа. Сама школа из своего школьного посева продала государству хлеба 7 центнеров. Ученики продали государству хлеба 1 центнер. В прошлом

по инициативе школы был организован и отправлен красный обоз с проданными количествами хлеба колхозникам.

Зав. школой Перова.

Ученику: Березовский Степа, Эльгина Лена.

Райснаботдел и райпотребсоюз срывают снабжение детдома

В 4-м квартале 1933 года Тутаевскому детскому через райпотребсоюз было занесено 350 килограмм сахара. В феврале месяце сего года получены наряд на частительное масло—216 килограмм и до сих пор детдом никак все это не может получить. Сахар в райпотребсоюзе получили и постарались куда-то сплавить в другое место. Растительное масло вместо того, чтобы получить и немедленно выплатить детскому, они поставили на хранение в склад горючего, где оно лежало больше месяца. Несколько раз по этому вопросу приезжали из детдома в райпотребсоюз, но никакого толку не могут добиться. Все разговоры оставались голосом воцарившего в пустыне.

Райпотребсоюз спирает на райснаб, райснаб на райпотребсоюз и так это чертова колеса мятят работников детдома до сих пор.

В райснаботделе имеется наряд на растительное масло 264 килограмма и масло животное—185 килограмм. С этими нарядами детдом так же мятят, водят за нос несколько месяцев.

До каких пор будет продолжаться это мятежество детдома? Долго ли еще бирюзаты Бабыкин и Гелубев будут мариновать выдачу продовольствия, срывать снабжение детдома?

Райпотребсоюзу надо немедленно заняться всеми вопросами, привлечь срывающих снабжение к ответственности.

Пахирко, Раневич, Назаров.

Прокурор!—развязите узел

Доставочный отдел почты и кольцевики работают бессовестно плохо. Газеты, письма систематически задерживаются и не доставляются во время адресатам.

Вот факты—Бородавский сельсовет по 4 месяцам не привозят газеты. Только 16 апреля доставили в колхоз "Верный путь" газету "Сталинский путь" за 1 января и 24 марта. О письмах и говорить

уже нечего, их систематически не доставляют. Куст Бородавского сельсовета обслуживает кольцевик Часовье—ему несколько раз говорили об этом, но ответ у него всегда один,—"что дают, то и есть" не могу же я сам брать". Доставочный отдел перепирает на кольцевика. Так и не найдешь концов.

Может быть прокурор постараётся—найдет виновных. Фин.

Больше внимания работе юных авиастроителей

На красном слете в Новосибирске в 1933 году юные моделисты гор. Тайга и Яшкино заняли 3-е место по дальности полета летающей модели самолета. Несколько моделей премировано. Одни были посланы на всесоюзный слет в Ленинград.

Сейчас мы в работе имеем 4 модельных кружка и в гор. Яшкино 3 кружка, модельистов 108 чел. Слетов проведено один, исследовательских полетов моделей восемь, выштатных инструкторов проведено два, подготовлено инструкторов 8 чел. Экзамен 2.

Против перегородки поход по превращению завода в крепость обороны, необходимо увеличить число кружков, оборудовать представление освещение под плавально-модельный кабинет. Нужно учительям школ уделять больше внимания работе юных авиастроителей не забыть

важно, что эти юные моделисты, есть будущие кадры нашего славного красного воздушного флота, которые нужно серьезно готовить. Фриц.

Заготовка муки

В агте-ре бессовестность редкое дело. Раву в Постниково особенно любят смотреть на все спустя рукава. Вот на товарный двор прибыла мука—140 тонн. Выгрузили ее и бросили посередине двора под дождем и лежит себе на целую неделю. Несколько раз об этом говорили Раву и Гостинову, но у них один бюрократический тон в ответ—"не ваше дело". Мука гниет, а скопоковых чинуш это не беспокоит.

Надо приводить в порядку этих чинуш, за бессовестность привлечь к строительной ответственности. Игнатов.